

A Józsai Szépkorúak Klubjának harmadik negyedévi tevékenysége

A Józsai Szépkorúak Klubja ez év nyarat szerényen, de mégis fontos teendőkkel töltötte. Az aktívan eltöltött napokról, illetve az eseményeinkről sorban, sűrítve és röviden.

Még júniusi hónapban (23-án) a félév zárásaként elutaztunk Tiszacsegére a Szeniorok Sportnapjára, és részt vettünk a Tisza-partján megrendezett Szabadidő, Sport és Egészségügyi Napon, és ott az Ügyességi, a Darts, és az Íjászfesztiválok versenyeken.

A délelőtti órában mindenki nagy örömeire találkozunk Katus Attila Európa bajnok fitness edzővel, aki mintegy jó negyedórás frissítő tornagyakorlattal lepte meg a jelenlévőket, amelybe örömmel mi is bekapcsolódunk.

A három sportversenyből elég jól jöttünk ki, mivel az Ügyességi-versenyszámban a nagymamás csoportunk 2. helyezést ért el, míg a többi versenyszámban mások vitték el a helyezéseket, megérdemelten (gratula nekik is!).



A versenyszámok és a vízparti kikapcsolódás után, a finom és gazdag halászlé-ebédet jó étvágygal fogyasztottuk. Mindezek után számos fellépő szórakoztatta a megjelenteket.

Remek időben, tartalmas, örömteli napot töltöttünk, amely feltöltődést és élménydús, megfiatalító, maradó szép élményt nyújtott számunkra, amelyért nagy köszönetet mondunk.

* * *

Júniusban 25-én a Görbeházi Nyugdíjas klub meghívására, megalakulásuk 20. évfordulójára utaztunk 5 fővel, s ott kedves vendéglátás mellett szórakozhattunk, melyet köszönettel vettünk.

* * *

Ezek után pedig belevágtunk a forró Nyárba, és elutaztunk július 7-én a Hajdúnánási Aratófesztiválra mintegy 10 fővel. Az látottak talán ismeretlenek lehetnek sokaknak, de nem a munkában megöregedett 60-70 éves szépkorúaknak, vagy a már „hetvenkedők”-nek. A nagy arató rendezvény, nagy látványosság is, benne az izasztó és nehéz munkával. Köszönet az erejüket, egészségüket nem kímélő, a rég kor fáradtságos munkáját ma már csak emlékként, hagyományként felidőzőnek!



* * *

Sorrendben tovább haladva, maradunk még Hajdúnánáson, ahol július 12-én az V. Tiszántúli Nyugdíjas Kórus Találkózón vettünk részt 16 fővel, mely egy igazán jól szervezett rendezvény volt, sok segítséggel, pontos menetrenddel, 16 fellépő csoporttal. Az ebéd utáni zenés mulatságon a már jól ismert Timár Balázs tangóharmonikás úr és hegedűs zenésztársa biztosította az alapot a közös melynek végén majdnem a kapuig kísérték ki zeneszóval bennünket.



* * *

Egy hosszabb kirándulásra bátorkodtunk augusztus 4-5-én, mégpedig Ópusztaszer és Szarvas egy-egy nevezetességét, látnivalóját igyekeztünk elérni/megnézni.

Ópusztaszer nagy látnivalója a magyarok bejöveteleit megidéző körkép, Feszty Árpád és festőtársai alkotása. Miközben nézzük a körképet és halljuk a tárlatvezetést, elménk a múltba réved, a képzelet tovaszármúlhat, a régmúlt történés helyszínére is elrepihet. Fogd a párod kezét, avagy kapaszkodj a korlátba, s közben jussanak eszedbe a költő Zrínyi szavai: „Egy nemzetnél sem vagyunk alábbvalóak”. Az élmény egyszerre csodás és elgondolkodtató.



A szállásunk szép platánfák közötti faházakban volt, onnan másnap utunk Szarvasra vezetett, ahol a makettparkban bejártuk a Mini Magyarországot, majd pedig az Arborétum jelentős részét, hogy azután a hazaindulás előtt a Holt-Körösön tett hajókázással zárjuk a kétnapos programot. Sok-sok szép élménnyel/emlékkel gazdagodva, feltöltődve, kikapcsolódva érkezünk vissza Józsára. Csodaszép kirándulás volt, ajánlom mindenkinek, köszönjük klubvezetőnknek, Pannikának!



* * *

Augusztus 14-én belvárosi sétát tettünk Debrecenben: Régi Városháza, Kistemplom, Kossuth tér, Nagytemplom, Református Kollégium, majd zárásként a Déri Múzeum. Itt a szép élményeket a kitűnő tárlatvezetéssel megtekintett Munkácsy-trilógia koronázta meg. Köszönet a szervezésért Olga néninek!



* * *

Kilenc fővel vettünk részt augusztus 16-án a Méliusz Juhász Péter Könyvtárban az Ügyes Kezek kiállítás megnyitóján, melyen klubunk három tagja – Bátor Sándor (asztalos), Elek Imréné Jucika (horgolt tálka), Fodor Zoltánné Marika (gobelin) – is szerepelt a kiállítók között. A megnyitót követően ez a csapatunk is nagy sétát tett a Kossuth téren és környékén. Köszönet ügyes kezű klubtagjainknak!

* * *

A hosszú, forró nyarat október 1-én a 32. Józsai Szüreti Nap és 19. Nyúlvesztő rendezvényvel zártuk 20 fővel. Egy jó szakács irányításával részt vettünk nyúlvesztő versenyen. Közben a sok fellépő csoport között szerepelt a dalkörünk is. Bár a főzőversenyen nem értünk célba a versenybírák asztalánál, de így sem volt okunk a panaszra, hiszen mindannyian jót ettünk, s közben egy-egy pohárkával meg is öntöttük a dobogóról lemaradt főztünket.



Köszönet a város elöljáróinak, akik látványfőzéssel szórakoztatták a nagyérdemű közösséget, a must fahasztójának, a gyerekek pónilovagoltatójának, a kézműves kis-mestereknek, a fellépő akrobatáknak, valamennyi szervezőnek, segítő és résztvevőnek, mindenkinek, aki a megjelentek szórakoztatásáról gondoskodott!



Tisztelettel a klub nevében:
Gorzás Antal